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1 Ata da 2ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 3ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 

31 de agosto de 2015. _____________________ 

 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de 

dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-se 

a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

quinze horas e vinte minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores 

Alexandre Andreza Macedo, Carlos Renato Lino, David Alberto Lóss, Elias de Souza, 

Fabrício Ferreira Soares e José Carlos Amaral. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): 

— Passa a palavra ao Cerimonial para que dê início às homenagens aos policiais civis e 

militares e guarda municipais que se destacam no cumprimento de sua função na segurança da 

sociedade. / Mestre de Cerimônia: — Registra que a Casa sente-se honrada em receber os 

homenageados e demais presentes nesta tarde para a sessão solene na qual serão concedidos 

Títulos de Honraria e Destaque Operacional por ocasião do Dia do Soldado, comemorado em 

25/08. Segue convidando os seguintes homenageados para tomarem assento nas poltronas ao 

lado da tribuna: Alexandre Leal Rodrigues – Secretário Municipal de Defesa Social, 

representado por sua filha Adrian de Azevedo Rodrigues, Sargento PM Amilton Dias 

Feliciano, Cabo PM Clayton Siqueira do Nascimento, Capitão Fabrício da Silva Martins, 

Delegado DIPO Felipe Vivas Amado Aoni, Investigador Fernando de Paula Vieira, Delegado 

Guilherme Eugênio Rodrigues, 3º Sargento Bombeiro José de Anchieta Souza Bravo, Agente 

da Secretaria Estadual de Justiça Leandro de Oliveira Vailante, Guarda Municipal Messias 

Pinheiro Neto, 1º Sargento PM Mauro Sérgio Castro Alemães, Guarda Municipal Renata 

Luparelli Macedo, Guarda Municipal Rodrigo Faria da Silva, representado por Rosinaldo dos 

Santos Correia, Inspetora Terezinha de Jesus Lobo, Soldado Thiago Coelho da Silva e 2º 

Sargento PM Wilson Baptista da Costa. / Logo após, o Presidente Júlio César Ferrare Cecotti 

usou da palavra, saudando os homenageados. / Na sequência, o Vereador Luis Guimarães de 

Oliveira, representando o Edil José Carlos Amaral, proponente da homenagem, também 

proferiu uma saudação aos homenageados. / Prosseguindo, usaram a tribuna o Delegado 

Guilherme Eugênio Rodrigues, o Capitão Fabrício da Silva Martins e o Cabo Clayton 

Siqueira do Nascimento, que se pronunciaram em nome dos homenageados, discorrendo 

sobre os avanços alcançados na segurança pública do Município. / A seguir, foi observado um 

minuto de silêncio em homenagem ao Soldado Ítalo e ao Desembargador William Couto 

Gonçalves. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega dos Títulos de Honraria e Destaque 

Operacional, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados. Alexandre Andreza 

Macedo (Representado por sua assessora) – Alexandre Leal Rodrigues (Representado por sua 

filha Adrian de Azevedo Rodrigues); Alexandre Bastos Rodrigues – Guilherme Eugênio 
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2 Rodrigues; Alexandre Valdo Maitan – Clayton Siqueira do Nascimento; Brás Zagotto – 

Rodrigo Faria da Silva (Representado por Rosinaldo dos Santos Correia); Delandi Pereira 

Macedo – Mauro Sérgio Castro Alemães; Ely Escarpini – José de Anchieta Souza Bravo; 

Jonas Nogueira Dias Júnior – Felipe Vivas Amado Aoni; José Carlos Amaral (Representado 

pelo Vereador Luis Guimarães de Oliveira) – Amilton Dias Feliciano; Júlio César Ferrare 

Cecotti – Terezinha de Jesus Lobo; Leonardo Pacheco Pontes – Thiago Coelho da Silva; 

Lucas Moulais – Fernando de Paula Vieira; Luis Guimarães de Oliveira – Wilson Baptista da 

Costa; Osmar da Silva – Renata Luparelli Macedo; Rodrigo Pereira Costa – Fabrício da Silva 

Martins; Wilson Dillem dos Santos – Messias Pinheiro Neto. / Mestre de Cerimônia: — 

Finalizando convida os homenageados para comparecem à frente do plenário para o registro 

de uma fotografia oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a 

presente reunião, da qual nós, Ana Rita Sanches Rodrigues Silva e Rosemere Duarte Biazatti, 

Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. _______________________________________ 
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